

真理と摂理の働きをすべて学ぼう「虹の掛け橋」正誤表

巻数	箇所	誤	正
1 巻	15 ページ上から 12 行目	・・・凶器になるナイフが残っていたら・・・	・・・凶器になるナイフやフォークや爪楊枝 <small>つまようじ</small> が残っていたら・・・
	49 ページ上から 15 行目	・・・穏やかな和霊 <small>おだ にきたま</small> にするのです。	・・・穏やかな和御魂 <small>おだ にきみたま</small> にするのです。
3 巻	19 ページ上から 10 行目	・・・、返らぬ人を 1 人寂しく <small>さび</small> ・・・	・・・、帰らぬ人を 1 人寂しく <small>さび</small> ・・・
	24 ページ上から 8 行目	・・・、真理と摂理の働きによるものですから、真理の道」を示すだけです・・・	・・・、真理と摂理の働きによるものですから、絶滅しないよう真理の道」を示すだけです・・・
4 巻	12 ページ上から 15 行目	・・・、これらの人たちが幸福感で満たされるように、・・・	・・・、これらの人たちの苦しみができるだけ緩和 <small>かんわ</small> されるよう、・・・
5 巻 改訂版	66 ページ上から 1 行目	なお馬鹿さんね（だね）。・・・	ないお馬鹿さんね（だね）。・・・
6 巻 改訂版	109 ページ下から 3 行目	それは、・・・・・・・・・・ないかも。	オケラの縫いぐるみ男の孝坊では、それは、ないかも。
	122 ページ下から 2 行目	③ 不定期に起こる地場の反転と、・・・	③ 不定期に起こる磁場の反転と、・・・
	127 ページ上から 4 行目	ネイム では、皆様の幸せを念じつつ「第 6 巻」の筆を止めます。	ネイム では、皆様の幸せを念じつつ「第 6 巻」の筆を止めるニャン、にゃん、ニャーン。